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第７回 当別町教育委員会定例会議事録

日 時 平成２８年６月２４日（金） 午後２時００分

場 所 役場３階 中会議室

出席委員 白井委員長、武岡委員、寺田委員、小林委員、本庄委員

出席参与 野村教育部長、山崎管理課長、小出社会教育課長、須藤子ども未来課長、村上

管理課主幹、水谷管理課主幹、須藤社会教育課主幹、三浦社会教育課主幹、高

島学校教育係長、春田総務係主査、高田学校教育係主査、櫻田一貫教育推進係

長、浪岡給食センター係長、上島社会教育係長、寺島子ども係長、刑部子育て

サポート係主査

傍 聴 者 ０名

【開会の宣言】

白井委員長 ただ今、出席委員数５名、定数に達しておりますので、平成２８年第

７回当別町教育委員会定例会を開催致します。

【議事日程】

白井委員長 日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。

【日程第１】

白井委員長 日程第１、報告第１号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました報告第１号、平成２８年度教育費６月補正予

算について、提案の説明を申し上げます。第６回定例会において、協議案

第１号として提案させていただき、委員各位のご了解をいただきました教

育費の歳入において、３０９万６千円を増額し、歳出にて３０９万８千円

を増額しようとする補正予算が、平成２８年第４回当別町議会定例会にお

いて、６月２１日に可決されましたので、委員会に報告するものでありま

す。

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い致します。

白井委員長 ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。

質疑を打ち切り、報告第１号は、原案のとおり承認してご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声）

委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案のとおり承認致しま

した。
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【日程第２】

白井委員長 日程第２、議案第１号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました議案第１号、教職員の解職発令内申について、

提案の説明を申し上げます。平成２８年６月３０日付け退職に伴う、当別

町立学校教職員の解職発令内申のため、委員会の議決を得ようとするもの

であります。

よろしく、ご審議をいただきますようお願い致します。

なお、詳細につきまして、管理課長から説明致します。

白井委員長

管理課長

白井委員長

寺田委員

白井委員長

管理課長

白井委員長

管理課長。

それでは、私の方から説明申し上げます。今回、解職発令内申を行う者

は、西当別中学校の事務員である岩崎まどか氏でございます。自己都合に

より６月３０日付けで退職するものでございます。簡単ですが、説明とし

ます。

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。

寺田委員。

この方が辞められた後は、欠員になりますか。

管理課長。

補充の予定をしており、既に内定しているところでございます。

ほかに何かございませんか。

質疑を打ち切り、議案第１号は、原案のとおり決定してご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声）

委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案のとおり決定致しま

した。
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【日程第３】

白井委員長 日程第３、議案第２号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました議案第２号、当別町学校給食センター運営委

員会委員の解職について、提案の説明を申し上げます。平成２８年６月

３０日付け教職員の退職に伴い、当別町学校給食センター運営委員会委員

の委員１名を解職するため委員会の議決を得ようとするものであります。

よろしく、ご審議をいただきますようお願い致します。

なお、詳細につきまして、管理課長から説明致します。

白井委員長

管理課長

白井委員長

管理課長。

私の方から説明申し上げます。議案第１号でご決定いただいた岩崎まど

か氏の退職に伴い、当別町学校給食センター運営委員会委員を６月３０日

付けで解職するため、委員会の議決を求めるものであります。以上でござ

います。

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。

質疑を打ち切り、議案第２号は、原案のとおり決定してご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声）

委員全員の賛成を得ましたので、議案第２号は原案のとおり決定致しま

した。

【日程第４】

白井委員長 日程第４、議案第３号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました議案第３号、当別町学校給食センター運営委

員会委員の委嘱について、提案の説明を申し上げます。当別町学校給食セ

ンター運営委員会委員に欠員が生じるので、当別町学校給食センター条例

第６条の規定に基づき、委員１名を委嘱するため、委員会の議決を得よう

とするものであります。

よろしく、ご審議をいただきますようお願い致します。

なお、詳細につきまして、管理課長から説明致します。
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白井委員長

管理課長

白井委員長

管理課長。

それでは、私の方から説明申し上げます。議案については、４頁、委員

会の新旧対象名簿を別冊の１頁に記載しています。新たな委員として、当

別小学校の事務職員である加藤正氏を１号委員に委嘱しようとするもの

であります。以上でございます。

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。

質疑を打ち切り、議案第３号は、原案のとおり決定してご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声）

委員全員の賛成を得ましたので、議案第３号は原案のとおり決定致しま

した。

【日程第５】

白井委員長

寺田委員

白井委員長

管理課長

日程第５、その他についてですが、各委員より事務局への質問・要望事

項がありましたら、この場で受けたいと思います。何かございますか。

寺田委員。

各学校の不登校の子どもの学年と人数の現況、並びに学校と教育委員会

でどのような対応をされているかについて、学校教育の課題として地域の

方の関心がある事柄なので、お聞きします。

管理課長。

資料をお手元に配布しましたので、資料に基づき説明します。５月末時

点の不登校児童生徒数の一覧表を掲載しています。表の下の方にもありま

すが、ここに掲載しているのは、１ヶ月に７日以上の欠席のあった児童生

徒数です。小学生は特別支援学級を含めて３名、中学校８名、合計１１名

となっております。その内、適応指導教室に通級している生徒が１名とな

っております。また、児童生徒・保護者への対応について、下段に記載し

ています。先ず、学校では、家庭訪問を行い、現在の状況や今後の登校に

向けて話しをしたり、課題等のプリントを届け、家庭学習の指導を行って

います。学校への登校や集団で生活が困難な場合は、担任から適応指導教

室への通級を案内し、時間をかけて生活リズムを整えながら学校復帰でき

るように支援しています。登校後、クラスの中で過ごすことが困難な場合

は、別教室で学習できるような体制を作って対応しています。また、教育

委員会では、保護者、本人、学校からの通級申請があったときに適応指導

教室で学習や体育活動等を行いながら生活リズムを整え、担任と情報共
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管理課長

白井委員長

寺田委員

白井委員長

管理課長

寺田委員

白井委員長

寺田委員

白井委員長

管理課長

寺田委員

白井委員長

有、連携をはかり、学校復帰できるよう支援しています。学校が本人や保

護者と懇談する中で必要があれば子育てサポート係、児童相談所や特別支

援教育センター、医療機関等の関係機関と連携して支援しています。

また、次頁に平成２５年から２７年までの過去３年間の人数をグラフで

表示しています。さらに次頁には、西当別小学校での不登校、登校しぶり

への対応を掲載しています。他の３校でも同様の対応をしていることを確

認しており、概ねこのような対応をしています。以上、寺田委員への回答

とします。

寺田委員、いかがですか。

ありがとうございました。１点、適応指導教室というものがどういうも

のか、具体的に教えてください。

管理課長。

不登校の児童生徒が学校復帰を支援するためのもので、当別町では白樺

コミュニティーセンターにあるレインボー教室と呼んでおります。

ありがとうございます。

ほかにありませんか。

寺田委員。

色々な要因があるのだろうと思いますが、どの程度の数がいるのかな

ど、保護者に聞かれたときに教育委員として把握していないのは良くない

と思いますので、今後も定期的に人数をお知らせいただきたいと思いま

す。

管理課長。

人数については、毎月集計していますので、翌月に報告することは可能

でございます。

宜しくお願いします。

ほかに何かございますか。

なければ、その他については、終わります。
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【閉会の宣言】

白井委員長 以上で本委員会に付議されました案件の審議は、すべて終了致しまし

た。平成２８年第７回当別町教育委員会定例会を閉会致します。

白井委員長

白井委員長

引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。

◆管理課長より説明

○平成２８年６月議会定例会一般質問について

○町内中体連の結果報告について

○平成２８年度教職員夏季研修会について

○平成２７年度当別町学校給食費会計決算報告について

○給食の異物混入について

○総合教育会議について

◆社会教育課長より説明

○土曜教室について

○子育てを考えるつどいについて

○トウベツアカマツセイウチの展示公開について

◆子ども未来課長より説明

○平成２８年６月議会定例会一般質問について

○認定子ども園当別夢の国幼稚園運動会の開催について

○ふとみ保育所運動会の開催にいて

○「赤レンガプロジェクト札幌」へのプレイハウス参加について

次回の定例会の日程は、７月２８日（木）、午後２時からここ中会議室

で予定していますので、宜しくお願いします。

以上ですべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。

閉会 午後２時４１分


